
تقييم المعرفة بعوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي وممارسة الفحص الذاتي للثدي بين الموظفات الإداريات المتعلمات بالكلية بجامعة 

 الفيوم.

 Assessment of Knowledge on Breast cancer risk factors and the practice of breast self-examination 

among college educated female administrative employees in Fayoum 

Fayoum University Medical Journal - 2019,3(1), 29-41 

جامعة الفيوم -استاذ مساعد الصحة العامة  –رندة فؤاد الدسوقيالأبحاث المقدمة من الدكتورة /   

   
 

 

 

 البحث الثامن
 2019. النشر :

تقييم المعرفة بعوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي وممارسة الفحص الذاتي للثدي بين الموظفات الإداريات المتعلمات بالكلية بجامعة 

 الفيوم.

Assessment of Knowledge on Breast cancer risk factors and the practice of breast self-examination 

among college educated female administrative employees in Fayoum 

Fayoum University Medical Journal - 2019,3(1), 29-41 

  عنوان البحث باللغة العربية :

بسرطان الثدي وممارسة الفحص الذاتي للثدي بين الموظفات الإداريات المتعلمات بالكلية بجامعة تقييم المعرفة بعوامل خطر الإصابة 

 الفيوم.

 .المشاركون فى البحث : 

 جامعة الفيوم. -كلية الطب  -أستاذ مساعد صحة عامة وطب المجتمع أ.م. د. رندة فؤاد الدسوقي

 جامعة الفيوم. -المجتمعمدرس   الصحة العامة وطب  م. شيماء السيد محمد مبروك

 جامعة الفيوم. -مدرس مساعد الصحه العامه وطب المجتمع   م.م. شيماء سيد عيد

 

 الملخص العربى :

لخلفية: سرطان الثدي هو أكثر أنواع السرطانات انتشارًا بين النساء في جميع أنحاء العالم ، وهو أكثر أنواع السرطانات انتشارًا بين 

 .العامل المهم للغاية في منع تطور المرض هو زيادة الوعي بسرطان الثديالنساء المصريات. 

فحص الالأهداف: تقييم مستوى المعرفة حول عوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي والفحص الذاتي للثدي وأيضًا لتحديد ما إذا كان 

 .هو ممارسة من قبل المجموعة المستهدفة وموقفها تجاهها (BSE) الذاتي للثدي

موظفة إدارية تعمل في جامعة الفيوم من كليات الطب. تم الحصول على البيانات  98نهج: دراسة وصفية مقطعية أجريت على الم

 من خلال استخدام استبيان منظم لقياس المعرفة حول عوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي ، والمعرفة حول الفحص الذاتي للثدي

(BSE) والموقف والممارسة ،. 

( عن الفحص الذاتي للثدي. فيما يتعلق بالمعرفة الشاملة عن ٪8..9مشاركة في الدراسة ، سمعت الغالبية ) 98من بين  النتائج:

من المشاركين  ٪86من الأشخاص لديهم معرفة جيدة جدًا. كان هناك أكثر من  ٪8عوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي ، كان هناك 

فقط من المشاركين أن الفحص  ٪3..1، ومع ذلك ، أدرك  (BSE) الفحص الذاتي للثديالذين لديهم معرفة جيدة جدًا أو جيدة 

من المشاركين لدينا  ٪.8، أعرب  (BSE) الفحص الذاتي للثدي والجس معًا هما طريقتان لفحص الثدي. فيما يتعلق بالموقف تجاه

 .عن رضاهم عن الموقف

الفحص الذاتي فقط من المشاركين يؤدون  ٪8..3 و ٪19منخفضة ، حوالي  (BSE) الفحص الذاتي للثديكانت نسبة ممارسي 

 .بانتظام للثدي

الخلاصة: قلة من المشاركين لديهم معرفة جيدة جدًا بعوامل خطر الإصابة بسرطان الثدي. على الرغم من أن لديهم موقفًا مرضيًا ، 

 هو عدم وجود برامج تدريبية محددة. هعدم أداءوالسبب الرئيسي ل (BSE) الفحص الذاتي للثديإلا أنهم لا يؤدون 

 


